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Váš dopis :                               Vyřizuje: Eibl                                                 Datum : 17. 10. 2018 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

         Zápis č.  12/18-19 ze schůze STK KFS Jč.kraje   

                                   dne 17. 10. 2018 
 

Mistrovské soutěže : 
 

KP mužů (10. kolo)                        -  schváleno  

I.A mužů sk.“A (10. kolo)             -  schváleno  

I.A mužů sk.“B (10. kolo)             -  schváleno 

I.B mužů sk.“A (10. kolo)             -  schváleno  

I.B mužů sk.“B (10 kolo)              -  schváleno 

I.B mužů sk.“C (10.kolo)              -  schváleno  

I.B mužů sk.“D (10. kolo)             -  schváleno   

KP dorostu (10. kolo)                    -  schváleno  

I.A dorostu sk.“A (8. kolo)           -  schváleno 

I.A dorostu sk.“B (8. kolo)         -  schváleno * mimo spol. Poříčí+Stř.Hoštice/Mirotice – odl. na 3.11.18 

I.A dorostu sk.“C (8. kolo)            -  schváleno 

KP žáků  (10. kolo)                        -  schváleno  

I.A žáků sk.“A (8. kolo)                -  schváleno 

I.A žáků sk.“B (8. kolo)                -  schváleno  

KP přípravek (6. kolo)                 -  schváleno 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK vzala na vědomí informaci člena STK pověřeného kontrolou úplnosti a kvality přenosů a zprávy 

KRaD, ohledně natáčení zápasů KPM ze dne 13. – 14. 10. 2018  a konstatovala tyto závady :  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** Katovice / Hluboká – chybí záznam. Oddíl před začátkem zápasu telefonicky sdělil, že vůbec nejde  

     zapnout počítač a v kameře samostatnou záznamovou kartu nemají. 

                                                                                          - STK bere vysvětlení na vědomí (první případ) 

              - STK doporučuje všem oddílům, aby měly k dispozici v případě poruchy počítače připravenu 

                                                                                                       do kamery vhodnou záznamovou kartu   
 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

** Lom / Dražice – není zachycen odchod hráčů po I. poločase, ve II. poločase nejde cca 5. min. čas (ale  

        jde obraz)                                                                          - STK upozorňuje oddíl na tyto skutečnosti 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

** Jankov / Želeč – není natočen nástup hráčů před utkáním a cca 2. min. prvního poločasu  

     Nekompletní natočení utkání nebylo po utkání nahlášeno rozhodčím ani delegátovi, rovněž nebylo  

     zasláno žádné dodatečné zdůvodnění. 

                                                            -  STK konstatovala nesplnění povinností uvedených v  RS čl. 9a/1 

                                                         Jankov - pokuta – 100,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

E-mail : 

                            Všem oddílům hrajícím soutěže KFS  
 

                               v sezóně 2018/2019 
                                          + 
                               všem OFS Jč.kraje  
   

+ odborné komise – STK, DK, KRaD         
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** Č. Krumlov / Blatná – po většinu utkání minimální přiblížení hry 

                                                                                                  - STK upozorňuje oddíl na tuto skutečnost 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** Milevsko / Osek – sice mírné zlepšení oproti minulým přenosům, ale po většinu utkání opět minimální  

      přiblížení hry, ve II. poločase nejde čas a skóre. 

                                                                                                 - STK upozorňuje oddíl na tyto skutečnosti 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** Čimelice / Rudolfov – chybí čas a skóre (dodáno ze záznamu). Z druhého poločasu je ale natočeno  

     pouze 38,34 min. Při detailní kontrole záznamu bylo zjištěno, že záznam byl v čase 1.27.22 „přerušen“  

     a proto chybí zhruba 68. – 76. min. zápasu.  Žádné zdůvodnění oddílu ohledně nenatočení celého  

     druhého poločasu nebylo do zasedání STK zasláno. 

                                                            -  STK konstatovala nesplnění povinností uvedených v  RS čl. 9a/1 
 
 

                                                        Čimelice - pokuta – 200,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK provedla kontrolou vložených přenosů z natáčení zápasů IAM ze dne 13. - 14. 10. 2018  a 

konstatovala tyto závady u uložených  záznamů : 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

**  Nemanice / N. Včelnice –  v prvním poločase chybí natočení cca 5. min. začátku utkání z důvodu  

      technických problémů s kamerou. Tato skutečnost byla nahlášena HP rozhodčímu do zápisu. 

                                    -  STK bere na vědomí a doporučuje oddílu si včas připravit kameru na natáčení 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Zjištěné závady v zápasech : 
 

** KP mužů * Olešník / Protivín – v zápisu rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že cca v 76. min. došlo  

      k přerušení utkání, neboť přítomní příznivci Sparty Praha, kteří se přišli rozloučit se svým bývalým  

      hráče D. Lafatou, vstoupili do prostoru mezi brankovou čárou a ochranným oplocením a rozsvítili  

      několik světlic a tím došlo k zamoření prostoru kouřem.  Po zásahu pořadatelské služby a výzvě HP  

      došlo ke sjednání nápravy a utkání za cca 2. minuty pokračovalo.  

      Do zasedání STK došel od oddílu FK Olešník email se stanoviskem a vysvětlením oddílu                         

                                                                                                     -  STK předává tento email na vědomí DK 

                                                                                                     -  STK předává oddíl Olešník k řešení  DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

** I.A mužů sk.“A“ * Větřní / Lažiště – v zápisu rozhodčího je uvedeno, že po skončení utkání   

      kopala nezjištěná osoba do dveří kabiny rozhodčích a vykřikovala urážky na rozhodčí. Rozhodčí  

      utkání dodatečně emailem upřesnil, že příslušník domácího družstva kopal do dveří kabiny  

      rozhodčích, které propojují kabinu rozhodčích se sprchami domácího družstva.   

      Do zasedání STK došel od oddílu Větřní email s vysvětlením předsedy oddílu, který zároveň v tomto  

      zápase vykonával funkci HP 

                                                                                                    -  STK předává tento email na vědomí DK 

                                                                                                    -  STK předává oddíl Větřní k šetření DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.A mužů sk.“A“ * Loko ČB / N. Ves u ČB – v zápisu rozhodčího je jako lékař/zdravotník u  

      hostujícího družstva uvedena Neumanová Veronika s ID 10120744 (7 let !!). Kontrolou STK bylo dále  

      zjištěno, že osoba uvedeného ID je příslušnice oddílu Sokol Studenec !  

      V SŘ § 41/1 a 41/2e je uvedeno, že členové pořadatelské služby (mezi které patří také zdravotník a  

      lékař) musí být starší 18 let.  

                                      -  STK proto konstatovala nesplnění povinností uvedených v SŘ § 41/1 a 41/2e 
 

                                                      N. Ves u ČB - pokuta – 100,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.B mužů sk.“A“ * Zl. Koruna / Boršov – v zápisu rozhodčího je uvedeno, že delegovaný AR2  

     z OFS ČK Holub Jaroslav, se na utkání dostavil až v průběhu prvého poločasu a funkci AR2 převzal od  
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     začátku druhého poločasu od domácího laika. 

                                             -  STK předává informaci o pozdním dostavení se rozhodčího KR OFS ČK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.B mužů sk.“C“ * Božetice / Mirovice – zápis rozhodčího nebyl po utkání v předepsané době  

     uzavřen rozhodčím. Povinnost uzavření zápisu rozhodčího stanoví pravidlo V, výklad k pravidlu 5/31.                                                           

                                                                          -  STK předává rozhodčího Frčka Filipa k řešení KRaD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.B mužů sk.“C“ * Řepeč – Opařany / Sepekov – v zápisu rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že po  

      skončení prvního poločasu byl z lavičky vykázán trenér mužstva domácích Smutný Luboš (60050187)  

      za hrubé nesportovní chování vůči AR1 a rozhodčím. 

                                                                        -  STK předává funkcionáře Smutného Luboše k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** KP staršího dorostu * spol. Lomnice+Ševětín / Milevsko – v zápisu rozhodčího je uvedeno, že  

     v průběhu II. poločasu byl z lavičky vykázán trenér mužstva domácích Vrána Vladimír (75040357)  

      za hrubé nesportovní chování vůči rozhodčímu. 

                                                                       -  STK předává funkcionáře Vránu Vladimíra k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.A dorostu sk“B“ * spol. Bělčice“B+Blatná“B / Vacov – v zápisu rozhodčího je uvedeno, že  

     v průběhu II. poločasu byl z lavičky vykázán trenér mužstva domácích Sejkora Ladislav (76121094)  

      za nesportovní chování vůči rozhodčímu. 

                                                                    -  STK předává funkcionáře Sejkoru Ladislava k řešení DK 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** KP staršího žáků * Č. Krumlov / Jun. Strakonice – v zápisu rozhodčího je uvedeno, že AR2 hostů  

     Hájek David (ID 95100939) je v zápise uveden zároveň jako vedoucí hostů.  

     Funkci oddílového rozhodčího nesmí zastávat žádný z příslušníku družstva. 

                      – STK toto považuje za závadu v zápise z utkání Pravidel Fotbalu –  pravidlo 6 odsek 6.29. 
 

                                                 Junior Strakonice - pokuta – 50,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.A ml. žáků sk“A“ *  Soběslav / spol. Suchdol+H.Stropnice – dle zápisu rozhodčího bylo utkání  

      zahájeno opožděně (o 20. min.) pro pozdní příjezd hostů k zápasu 

      Do zahájení STK nedošlo od spol. Suchdol+H.Stropnice žádné písemné zdůvodnění pozdního příjezdu 

                               -  STK konstatovala nedodržení SŘ § 47 a nesplnění povinnosti určené v SŘ § 49/6 
 

                                           Oddíl  Suchdol - pokuta – 200,-  Kč        
 

                                   Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l.   
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** KP ml. přípravek pořádaný oddílem Písek -  v zápise Táborsko / Dynamo a Táborsko / J.Hradec       

není uveden HP. 

                             – STK toto považuje za hrubou závadu v zápise z utkání a nedodržení 40 + 41/2a 

                                                                        + § 42, v souladu s RS čl. 28/7 ze strany pořadatele turnaje 

                                                 Oddíl  Písek - pokuta – 100,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** KP ml. přípravek pořádaný oddílem Met. Tábor -  v zápise Vimperk / Blatná a Vimperk / Loko  

není uveden HP. 

                             – STK toto považuje za hrubou závadu v zápise z utkání a nedodržení 40 + 41/2a 

                                                                        + § 42, v souladu s RS čl. 28/7 ze strany pořadatele turnaje 

                                                 Oddíl  Met. Tábor - pokuta – 100,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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** KP ml. přípravek pořádaný oddílem Met. Tábor -  v zápise Met. Tábor / Loko ČB a Met. Tábor /  

      Blatná je v zápise uveden Braguca Andrej (ID 94032406) jako vedoucí mužstva domácích a rozhodčí.  

                      – STK toto považuje za závadu v zápise z utkání Pravidel Fotbalu –  pravidlo 6 odsek 6.29. 

 

                                                 Oddíl  Met. Tábor - pokuta – 100,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Změna termínů (hřišť) :  
 

     STK schválila dohodu oddílů na nový termín nesehraného mistrovského utkání dorostu 

Utkání 8. kola I.A dorostu sk.“B   

  spol. Poříčí+Stř.Hoštice / Mirotice se dohraje v Sobotu 3.11.2018 od 9,30 hod.na  hřišti v Poříčí 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

    STK schválila dohodu oddílů na změnu pořadatelství mistrovského zápasu : 

13. kolo I.B mužů sk.“C“  

Král. Lhota / Božetice se hraje jako Božetice / Král. Lhota v Ne 4.11.2018 od 14,00 hod. v Božeticích 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

    STK neschválila dohodu oddílů na termínu mistrovského zápasu 1. kola I.B mužů sk.“D“ Č. Velenice / 

Slavonice. Požadovaný termín (Sobota 10.11.2018 od 14,00 hod.) je v rozporu s RS čl. 3/5. Oddíl České 

Velenice jako nováček soutěže může v sobotu sehrát utkání nejpozději 3,5 hod. před ÚT. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

     STK schválila dohodu (ze dne 16.10.2018) na změnu termínu mistrovského utkání mužů 

Utkání 11. kola KP mužů  

          Rudolfov / Milevsko se sehraje v Sobotu 20.10.2018 již od 12,00 hod.na  hřišti v Rudolfově 

                          Poplatek za schválení dohody do informačního systému ve lhůtě kratším než 10 dnů před  

stanoveným termínem uhradí                       

                                                              Rudolfov -  1.000, -  Kč 

       Poplatek se uděluje dle RS příloha 10 odstavec b. 
 

                      Udělený poplatek bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Kontrola soupisek :   

     STK připomíná, že změny v podzimních soupiskách po 30.9.2018 již není možné podávat (viz RS čl. 

12/5). 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Různé :   

     STK vzala na vědomí došlý atest na prodloužení platnosti hrací plochy hřiště UMT T. Prachatice 

s platností do 19.9.2021 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

     STK neschvaluje žádost oddílu TJ Jiskra Nová Bystřice  ohledně změny barev dresů pro domácí 

utkání.  

     Změnu barvy dresů pro podzimní část mohl oddíl uplatnit nejpozději do 5 dnů před zahájením této 

podzimní části soutěže (viz RS čl. 14/3). 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

 

Proti rozhodnutí STK se mohou oddíly odvolat do 7 dnů po obdržení 

zápisu k ORK KFS Jč.kraje.  Poplatek za dovolání stanoví příloha č. 1 

Procesního řádu FAČR a  musí se uhradit před podáním odvolání  
 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                    Eibl Vladimír 
                                                                                               předseda STK VV KFS Jč.kraje 


